华致酒行连锁管理股份有限公司 关于对外投资设立子公司完成工商登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

为了扩充产品品类、提升品牌影响力,华致酒行连锁管理股份有限公司(以 下简称"公司") 与四川赖高淮酒业有限公司、酒巷图供应链股份有限公司共同 出资设立合资公司。公司以自有资金出资人民币510万元,占注册资本的51%; 四川赖高淮酒业有限公司出资人民币320万元,占注册资本的32%;酒巷图供应 链股份有限公司出资人民币170万元,占注册资本的17%。具体内容详见公司于 2021年5月27日在指定信息披露网站巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn) 披露的《关于拟对外投资设立子公司的公告》(公告编号: 2021-018)。

近日, 合资公司取得了《营业执照》, 并完成了工商注册登记手续, 具体登 记信息如下:

统一社会信用代码: 91540091MAB04OR607

名称: 西藏赖高淮酒业有限公司

类型: 其他有限责任公司

住所: 拉萨经济技术开发区金珠西路 158 号世通阳光新城二栋三单元 6 楼 1 묵

法定代表人: 李伟

注册资本: 壹仟万圆整

成立时间: 2021年06月18日

营业期限:/长期

经营范围:一般项目:食品、饮料、预包装食品、农副产品、日用百货、文 化用品、办公设备、电子产品的销售;货物及技术的进出口;市场营销策划服务;

承办承揽展示活动(除依法须经批准的项目外,自主开展法律法规未禁止、限制的经营活动)

特此公告。

华致酒行连锁管理股份有限公司董事会 2021年7月17日